

Мой вишневый садик

Открыл новый сезон Театр имени Моссовета. На состоявшемся в день открытия сборе труппы художественный руководитель театра П.Хомский сказал, что это первый сезон за много лет, который начинается без прославленного директора театра Л.Ф.Лосева. Однако грусть-печаль не должна помешать работе, которой предстоит в нынешнем сезоне много. Ближайшую премьеру театр выпустит уже в конце сентября – это “Черная невеста, или Ромео и Жанетта” (пьеса Ж.Ануя, постановка А.Житинкина). Далее ожидается возобновление спектакля “Не было ни гроша, да вдруг алтын” (постановщик спектакля С.Юрский собирается сам сыграть в нем одну из ролей). К Новому году планируется выпустить “Вишневый сад” в постановке Л.Хейфеца. Сейчас решается вопрос о спектакле по трилогии А.Сухова-Кобылина, который будет ставить М.Вайль. Предполагается сотрудничество театра с Ю.Ереминым. А сам П.Хомский планирует взяться за постановку шекспировского “Короля Лира”. В коллективе театра произошло очередное пополнение – в труппу приняты молодые артисты И.Брюзгина, Е.Юдина и Е.Пазенко. Кроме того, введена новая должность – PR (на эту роль приглашена М.Коростылева). И, наконец, к началу сезона театр получил роскошный подарок от Правительства Москвы: в саду “Аквариум” открылся фонтанный комплекс. Теперь зрители в ожидании спектакля смогут прогуливаться по саду среди фонтанов.

Кувальтура. — 2000. — 14. —
20 сент. — С. 7.